

今日日照

齐鲁晚报 2014.3.4 星期二

新闻有奖热线: 8308110

中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA

金融IC卡
一卡多用,更安全,更便捷,生活更轻松。

详情咨询: 95599 2208677



《今日日照》
官方微信二维码

本报牵线,爱心涌向日照好人

老人嘴对嘴喂弃婴获千元援助

本报3月3日讯(记者 张永斌)近三十年不离不弃,嘴对嘴喂养一个捡来的残疾女婴。日照市东港区58岁的农妇王均秀和家人的事迹感动了很多人。连日也有不少爱心人士前去看望。聊城好心人“一微尘”联系到本报,为王均秀捐款1000元。

本报2月27日A08版、2月28日A06版“凡人歌”栏目,报道了日照一对农村夫妇王均秀两口捡来残疾女婴,花掉大部分积蓄将孩子养大的感人事迹。

3月3日下午,日照市东港区陈疃镇曹家庄,王均秀的丈夫曹宗志正在收拾用来生火的花生秧,以给养女烧饭用。他介绍,1日上午,八九名自称是志愿者的年轻人来到他家,送来了六百元钱和米面等物品。

“看年纪都不大,最大的也就二十来岁。可能不少还是大学生。”曹宗志说,“问他们姓名,怎么都不说。”

聊城好心人“一微尘”看到本报报道后,深深为王均秀一家人

所感动,他联系到本报记者,希望捐给王均秀这家人一千元钱。他表示,看到本报的报道后,觉得这对农村夫妇近三十年来照顾一个捡来的弃婴,很不容易。特别是在有了亲生儿子后,仍然不抛弃不放弃,令人感动。

“我自己也有小孩,知道照顾小孩的不易。”一微尘说,“我将继续关注这个家庭,给这个家庭提供一些帮助。”

由于王均秀两口没有银行卡或账号,经过协商,最后决定将爱心款打到他们儿子的银行卡上。3月2日下午,“一微尘”委托朋友赵先生将款项汇入了王均秀儿子曹营的银行卡上。曹营说:“我感觉心里非常热乎。说实话,我现在还年轻,还能撑起家庭的重担。没想到能够得到这么多好心人的关注。”

王均秀及其家人的事迹感动了很多。在本报微博上,网友孙浩茗留言说:“人间大爱,感动中国。”网友白月光 gsh 说:“三十年的坚持,实属不易,母爱无疆。”



曹宗志晾晒养女的尿布。本报记者 张永斌 摄



本报“3·15 护航行动”开通五种联系方式,期待您的参与。护航热线:8308110,13156993230;新浪微博:齐鲁晚报今日日照 http://weibo.com/qjwbjrz;微信平台:齐鲁晚报《今日日照》;本报日照读者QQ群:102053024;互动邮箱:qjwbjrz@126.com。您有啥线索,请与我们联系。

新房住了3年还没拿到房产证

只因没通过节能验收,法院判开发商退房款并支付违约金

本报3月3日讯(记者 王裕奎 通讯员 高阳 易秀娟)岚山某小区一业主,花37万余元买的房子因为没有通过综合验收,住了3年还没拿到房产证。他想卖出去也没法卖。无奈之下,他将开发商告上法庭。法院判决双方解除商品房买卖合同,开发商退还购房者已支付所有购房费用并支付房款1%的违约金。

2010年4月,52岁的河南人阎某在岚山区某小区购买了一套98平方米的商品房,付了37万元的全款,并于2010年9月入住。中途,阎某想将房子转手倒卖出去,但直至2013年,开发商仍未协助他办下房屋产权证书。2013年5月,阎某将开发商起诉

至岚山区人民法院。

法院在审理过程中发现,开发商未办理房屋产权证书的原因是涉案房产至今尚未通过有关行政主管部门综合验收。根据阎某与开发商签订的房屋买卖合同约定,出卖人应当在2010年7月30日前,依照国家和地方人民政府的有关规定,具备商品房验收合格条件,并将符合合同约定的商品房交付买受人使用。合同还规定,出卖人如未按合同规定的期限将商品房交付买受人使用,逾期超过30日,买受人有权解除合同。买受人解除合同的,出卖人应当自买受人解除合同通知到达之日起30天内退还全部房款,并按买受人累计已付款的1%向买受人支付违约金。

法院经审理后认为,阎某依约交付了房款,开发商也应向其交付符合国家规定和合同约定的房屋及协助其办理房屋产权证书。“本案中开发商虽于2010年9月将涉案商品房交付给阎某,但其交付的商品房因为没有通过供暖等指标的节能验收,不符合法定的交付条件,所以迟迟过不了户。”办案法官介绍。2013年7月11日,岚山法院判决解除双方商品房买卖合同,开发商退还购房者已支付所有购房费用37万余元并支付房款1%的违约金。

该案判决后,开发商不服判决并上诉至日照市中级人民法院,2013年11月,二审法院维持原判。

家电城以次充好卖冰箱

消费者退货获一倍赔偿

本报3月3日讯(记者 许妍 通讯员 弓弘)李女士过年期间,在日照一家电城购买了一台冰箱。安装好后,李女士发现新买的冰箱上有明显的划痕。联系销售人员,对方拒绝处理,最终她拨打12315投诉,经过协调,李女士成功退货并获得一倍赔偿。

春节期间,李女士在兴海路一家电城购买一台冰箱,价格是4690元。安装好后,李女士发现冰箱有明显的划痕,好像维修过。

李女士急忙与销售人员进行联系,但是对方拒绝处理,并没有给李女士满意的答复。李女士发现该商场的保修卡上

标明“假一罚十”的承诺,于是她将商家投诉至12315。

接到投诉后,工商东港分局消保科工作人员立即与销售商取得联系。通过调查取证,工作人员发现李女士所购买的冰箱并没有维修过,但冰箱确实存在明显的划痕,且冰箱上方有一个铜钱大小的圆孔,应该是出厂前检测人员疏忽所致,属于瑕疵产品范畴,因此可以判定为以次充好。

经工商人员的调解,依据《中华人民共和国消费者权益保护法》第四十九条之规定,销售商给予消费者退货,并增加商品价款一倍的赔偿,共计9380元。

今日 C01-C08 版 编辑:化玉军 组版:牟茜

环球雅思学校 中小学课外辅导专家
GLOBAL EDUCATION GROUP 美国纳斯达克上市公司

日照初中地理会考分析

——环球雅思学校

重视地理观察

观察就是边思考边细看,勤动脑。环球雅思要求学生当看到某地的地理环境时,要善于思考,学会向自己提出问题。地理问题的一般思路是:①学过什么?如长江及其水文特征。②在哪里?如长江流经的省区和流域范围。③为什么?如长江的水文特征是怎样形成的。④有何利弊?如怎样评价长江对我国南方地区发挥的作用。⑤怎样协调好人地关系?如怎样使人类与长江的关系协调起来,应当怎样合理利用改造它。

环球雅思将地理会考进行到底!

地址:日照市泰安路环球雅思学校(银座往西100米中国人民银行对面)

咨询热线:0633-3690066

从学科结构来看,初中地理主要包括世界地理和中国地理部分。

七年级的主要内容是世界地理和世界区域地理部分,主要涉及地球和地球仪、地图、陆地和海洋、天气与气候、居民与聚落等世界地理的相关内容,还有亚洲、我们临近的国家和地区、东西半球的一些主要国家和极地地区等世界区域地理的知识点;

八年级地理主要是中国地理和中国区域地理部分,主要包括中国的疆域和人口、中国的自然环境、中国的自然资源、中国的经济发展、中国的地理差异等中国地理部分,和省区区域、省内区域、跨省区域等中国区域地理的相关知识点。

激发学生兴趣

环球雅思,首先注重的就是加强学

生对地理的兴趣的培养。“兴趣是最好的老师”。只要有了兴趣,学习就会成为一种需求,学生学习起来就会觉得轻松愉快,动力无穷。地理知识内容十分丰富,实践性强,应用性广,只有培养起学生对地理的兴趣,让学生喜欢地理,学生的地理学习才会由被动接受变为主动获取,才能轻松地学好地理。

灵活运用地图

既是地理信息的载体,也是学习地理的工具。通过分析地图,能够认识地理特征、原理、成因,所以环球雅思要求学生要学会阅读、利用各种地图,首先要记住最基本的地图。例如,我们在学习世界地理时,首先要记住七大洲和四大洋的分布,然后将主要的地形图、气候类型图在脑海中汇成一幅图,这样我们才能攻无不克,战无不胜。



为梦想蜕变...
让艺考变得易考

日照艺考生文化课辅导开班了,日照环球雅思为高三艺考生准备了全科全日制辅导。

详情咨询 0633-3690066